

11 апреля на базе СевГОКа прошла международная научно-техническая конференция «Горное оборудование производства «УГМК-Рудгормаш»

11 апреля 2007 г. на базе ОАО «Северный горно-обогатительный комбинат»; прошла международная научно-техническая конференция «Горное оборудование производства «УГМК-Рудгормаш».

Открыл конференцию генеральный директор ОАО «Центральный ГОК» и ОАО «Северный ГОК» Евгений Григорьевич Удод. Он подчеркнул значимость ГОК Украины в развитии страны, назвав горно-металлургическую отрасль локомотивом украинской экономики и акцентировал на необходимости привлечения крупных инвестиций.

«На сегодняшний день 43% валютных поступлений в экономику государства обеспечивает наша отрасль. Для повышения конкурентоспособности украинских предприятий горно-металлургического комплекса необходимы крупные инвестиции в модернизацию оборудования и увеличение производства. Благодаря инвестпрограмме с 2003 года комбинаты увеличили ежегодное производство концентрата на 5,64 млн. тонн, окатыша на 4,33 млн. тонн, что равносильно открытию одного ГОКа, — отметил Евгений Удод. — На данном этапе СевГОК и ЦГОК внедряют ресурсосберегающие и энергоэффективные технологии, развивают сырьевую базу».

Вице-президент «УГМК-Рудгормаш» Вячеслав Енин сказал: «Мы тесно сотрудничаем и с СевГОКом и ЦГОКом. Прежде всего, нас объединяет стремление к постоянному усовершенствованию оборудования. Рудгормаш – крупнейший производитель оборудования, а СевГОК – самое перспективное предприятие отрасли».

В конференции также приняли участие представители крупнейших предприятий горно-металлургической отрасли Украины и России. В частности представители ОАО «Центральный ГОК», ОАО «Северный ГОК», ОАО «Полтавский ГОК», ОАО «Южный ГОК», Черноморвзрывпрома, НИПИ «Механобрчермет», ОАО «Миттал Стил», Каранского карьера, ОАО «Новополтавский карьер», ТД «Рудгормаш-Днепр», ЗАО «Промвзрыв», и др. Все участники в рамках программы конференции посетили Первомайский карьер СевГОКа, где познакомились с базовой моделью СБШ-250 производства «Рудгормаш».

В ходе международной научно-технической конференции рассматривались отзывы о работе буровых станков по результатам эксплуатации на предприятиях. Также изучалась организация системы маркетинга и продаж УГМК-Рудгормаш через дилерскую сеть в Украине и модернизация серийного и перспективы развития бурового оборудования. Обсуждались перспективные разработки горно-обогатительного оборудования для украинских предприятий.